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                                                               РЕДОСЛЕД РАЧУНСКИХ ОПЕРАЦИЈА 

                                                                       ЈЕДНАЧИНЕ И НЕЈЕДНАЧИНЕ
                                                                               Име и презиме ученика...............................................................
1. Одреди вредност израза

           а) 18928 + (15960 – 1289) =
_______________________________________________________

           б) 7228 + 11488 + 4228 – 1208 =
_______________________________________________________

2. Реши једначине и провери тачност решења:

___________________________________

___________________________________
	_________________
Пр.________________________________


3. Напиши неједначину и одреди скуп решења:
Када х смањимо за 654, добићемо разлику која је мања од 349.
____________________________________________________________________________

4. На бензинску пумпу је пре подне допремљено 9256 литара бензина, по подне 241 литар мање, а увече за 630 литара више него пре и после подне заједно. Колико литара бензина је допремљено тог дана на пумпу?

___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
Одговор:___________________________________________________________________
5. У току три смене запаковано је 5738 сличица. У првој и другој смени запаковано је 3250 сличица, а другој и трећој 4484. Колико је сличица запаковано у свакој смени?

___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
Одговор:___________________________________________________________________

